

Сборная Туркменистана по хоккею примет участие в зимних Азиатских играх. Соревнования стартуют в китайском городе Харбин в феврале 2025 года.



Туркменская команда попала в группу «С». Ее первым соперником на станет сборная Индии. Матч состоится 4 февраля. Председатель Федерации хоккея Туркменистана Джора Худайбердыев сообщил, что хоккеистам также предстоят внутригрупповые встречи с представителями Макао и Гонконга, которые пройдут 5 и 9 февраля соответственно. В случае успешной игры сборная республики получит возможность выступить в стыковых матчах с командами из других дивизионов.

Для подготовки сборной к столь крупному состязанию Туркменистан планирует привлечь опытных иностранных специалистов. В частности, в настоящее время идут переговоры о приглашении одного из тренеров российского клуба «Ак барс». В 2017 году на зимних Азиатских играх в японском городе Саппоро туркменская команда по хоккею выиграла «золото», одолев соперников из Малайзии, Макао, Индонезии и

Кыргызстана.